

Ειπών

Ευάγγελος Βενιζέλος
Υπουργός Πολιτισμού

«Οι κομματικοί μηχανισμοί είναι μια παλιά και δραματικά ξεπερασμένη υπόθεση. Η εποχή ανήκει στο "ανούκτο κόμμα" που σέβεται την κοινωνία των πολιτών και επικοινωνεί μαζί της».



(ΤΟ ΒΗΜΑ)

Αλέκα Παπαρήγα
ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ

«Τι έχουν να κερδίσουν οι άνεργοι από την παράταση του κ. Νεοάνκι ή του καθέ- να και την ανάδειξη κάποιων άλλων στο Εκτελεστικό του ΠΑΣΟΚ; Ποιος ασχολείται με τα εσωκομματικά του ΠΑΣΟΚ;»



(ALPHA NEWS)

Βύρων Παυδόπουλος
Βουλευτής ΝΔ

«Δεν μπορεί να είναι οι "ήρωες" του '81 (σ.σ. οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ στην αντιπολίτευση). Θα είναι τα ίδια πρόσωπα, δεν θα έχουν όμως την ίδια συμπεριφορά του '81. Παύει κύλησε πολύ νερό στον μύλο της πολιτικής συμπεριφοράς των διαφόρων "ηρώων"».



(ΒΟΥΛΗ ΚΑΙ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ)

Βαγγέλης Μειμαράκης
Βουλευτής ΝΔ

«Δεν μπορεί να ζητάς πρόωρες εκλογές, όταν δεν μπορείς να τις επιβάλεις. Όταν τις ζητήσουμε, θα έχουμε και τον τρόπο να τις επιβάλουμε. Θα είναι το πολιτικό κλίμα τέτοιο, που θα μπορούμε να το κάνουμε. Το πώς, δεν θα το πούμε τώρα».



(ΑΘΗΝΑ 9,84)

Υπογράψει

Την οδηγία της ΕΕ για την απελευθέρωση της αγοράς ενέργειας υπογράφει σήμερα στις Βρυξέλλες ο υπουργός Ανάπτυξης Α. Τσοκατζάκης. Με τα σωματεία της ΓΕΝΟΠ - ΔΕΗ στο εσωτερικό να δούμε πώς θα ξεμυλέξει...

Η δημοσκόπηση της Metron

Ο πρωθυπουργός μάλλον δεν θα χρειασθεί -για να θυμηθούμε και τον μεγάλο Χαρίλαο Φλωράκη- να... συμβουλευτεί το μαζιλίκι του για να λάβει τις αποφάσεις του.

Την Τρίτη, επιστρέφοντας από το Στρασβούργο, θα βρει στο γραφείο του τη συνδρομητική πανελλαδική δημοσκόπηση της Metron Analysis, δημοσκόπηση που την επομένη θα δοθεί στη δημοσιότητα.

Αν και τι να την κάνει τη δημοσκόπηση, τα προβλήματα φαίνονται δια γυμνού οφθαλμού. Στις αποφάσεις χρειάζεται τόλμη...

Κατάργηση του υπουργείου;

Θα είναι ο κ. Χρήστος Πρωτόπαπας μετά τον ανασχηματισμό και πάλι στο υπουργείο Τύπου; Χμ, γιατί μετά τον ανασχηματισμό θα υπάρξει υπουργείο Τύπου; Γιατί οι πληροφορίες επιμένουν πως ο κ. Σπυρίδης μια μόνο κίνηση δομικών αλλαγών στην κυβέρνηση να κάνει, αυτό θα είναι η κατάργηση του υπουργείου Τύπου και ο ορισμός μόνο κυβερνητικού εκπροσώπου, πιθανότατα με τον τίτλο υφυπουργού παρά τω πρωθυπουργώ.

Οι υποψήφιοι...

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες, αν προκριθεί τελικά η κατάργηση του υπουργείου Τύπου, ο κ. Τηλέμαχος Χυτήρης συγκεντρώνει ιδιαίτερα πολλές πιθανότητες να καταλάβει τη θέση.

Αν το υπουργείο Τύπου παραμείνει, τότε ως πρώτο φαβορί και από τη στιγμή που ο κ. Π. Ευθυμίου προτιμά να παραμείνει υπουργός Παιδείας - χρίζεται ο φερέγγυος υφυπουργός Γ. Φλωρίδης. Ο κ. Πρωτόπαπας; Μάλ-



Του Τάσου Αναστασίου από «ΤΑ ΝΕΑ»

λον σε άλλο υπουργείο...

Παραδόθηκε το «πακέτο»

Χθες παραδόθηκε στο γραφείο του πρωθυπουργού το «πακέτο Φλωρίδη». Το πακέτο κοινωνικών μέτρων, δηλαδή, που σχεδίασε επιμελώς ο υφυπουργός Οικονομικών και με το οποίο ο κ. Φλωρίδης πιστεύει ότι θα συμβάλει αποφασιστικά στην αλλαγή του πολιτικού κλίματος. Οσο κι αν κάποιος προσιτάμενος του φαίνεται ενοχλημένος από την πρωτοβουλία του...

Διακομματική συσκότιση

Αθώοι όλοι οι κατηγορούμενοι στην υπόθεση Ουαλάν, προτείνει ο εισαγγελέας. Και το θέμα, βεβαίως, δεν είναι ότι αναμένουμε την απόφαση του δικαστηρίου, αλλά για τους γνωρίζοντες, ότι όλοι σκεδόν οι μάρτυρες απέφυγαν να αποκαλύψουν την αλήθεια. Ότι υπήρξε διακομματική συσκότιση. Κρίμα. Γιατί οι εκρήξεις του πρωθυπουργού τον καιρό των γεγονότων, άλλα έδειχναν...

Αντιθέσεις

Την ερχόμενη Κυριακή, στη Λάρισα, θα παρουσιάσει το αγροτικό πρόγραμμα της ΝΔ ο

Γ. Σουφλιάς, παρόντος του Κ. Καραμανλή. Στο μεταξύ, για να φανεί η αντίθεση ανάμεσα στο... «φως» και το «κυβερνητικό χάος», μια ενδεικτικά βουλευτών της ΝΔ κατέθεσε ερώτηση στη Βουλή για τη «διάλυση του υπουργείου Γεωργίας». Από κολπάκια, άλλο τίποτα στη ΝΔ.

Η επόμενη μέρα

Οροβροντία κομματικών ανακοινώσεων για τα νarkωτικά, με αφορμή τη σημερινή Ημέρα κατά των Νarkωτικών. Από τη ΝΔ μέχρι το ΔΗΚΚΙ, από τις νεολαίες και πολλούς φορείς, εφορξίζεται το κακό. Το ερώτημα είναι τι γίνεται την επόμενη μέρα, όταν τα φώτα σβήνουν. Ποια είναι οι αλήθειες η διάρκεια της πολιτικής των διακρύβ- ξων;

Κραυγές και ψιθύροι

Σφάζονται ακόμη στη ΝΔ για το ποιος άφησε να διαρρεύσει η πρόταση για πρόωρες εκλογές και «έκαψε» το χαρτί για τον Κ. Καραμανλή. Αλλά γιατί τέτοια πρεμούρα; Δεν είναι η πρώτη φορά τον τελευταίο χρόνο που γίνεται αυτό. Επίσης, αυτό δεν αποκλείει να ακουστούν τον πρόεδρο της ΝΔ να ρίχνει τη «βόμβα» στην αυρανήϊ κοινω- βουλευτική ομάδα. Τουλάχιστον αυτό μας ψιθύριζαν χτες Βου-

λευτές της ΝΔ. Με άλλα λόγια, οι κραυγές και οι ψιθύροι στη Ρηγίλλης δεν έχουν τέλος.

Δεν στήθηκε κάληψη

Αφορμή ήταν μία απόφαση της Επιτροπής Δεοντολογίας που στην αρχή εξείρασε 80 άτομα από το νέο Μπρώο μελών και λίγες ημέρες μετά με νέα απόφαση, τους συμπεριέλαβε κανονικά. Όπως και να 'χει, στο Περιστέρι δεν στήθηκε κάληψη για την εκλογή του νέου γραμματέα της Β6 νομαρχιακής επιτροπής του ΠΑΣΟΚ, όπου μοναδικός υποψήφιος ήταν ο κ. Κούφης. Το αποτέλεσμα θα μετρήσει κανονικά, απλώς δεν θα υπάρχει η καταμέτρηση από το Περιστέρι, έλεγαν χτες στη Χαριλάου Τρικούπη, που δεν ήθελαν όμως να συμβούν τέτοια πράγματα...

Χωρίς ραντεβού

Συνεργάτες του πρωθυπουργού μπορεί να μην γνωρίζουν τις πρωτοβουλίες που θα εξαγγελί- λει αρχές της επόμενης εβδομά- δας, υποθέτουν όμως πως αυτές θα είναι σημαντικότερες από ό,τι αναμένουν όσοι θεωρούν ότι πρέπει να κρατάμε μικρά καλάθια. «Αν ο πρωθυπουργός ήθελε να πετύχει ισορροπίες, λένε, «θα είχε κλείσει ραντεβού με τους κορυφαίους». Αποψη που ασφαλώς έχει λογικά.

Νευρική κρίση

Αναψαν τα κόκκινα τη- λέφωνα των υπουργών τις τελευταίες ημέρες. Ο ένας τηλεφωνεί στον άλλον, αν ξέρει τί- ποτε για τις πρωτοβου- λίες του πρωθυπου- ρού και κυ- ρίως τον ανασχηματι- σμό. Η αγω- νία του τερ- ματοφύλα- κα πριν το... πέναλτι.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΡΗΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
Ετος ίδρύσεως: 1947
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: ΗΜΕΡΗΣΙΑ Α.Ε.Ε.
Διευθύνουσα Σύμβουλος: ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΔΕΙΜΕΖΗ

Εκδότης: ΠΕΤΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΔΗΣ
Διευθυντής: ΚΩΣΤΑΣ Γ. ΚΑΛΛΙΤΣΗΣ
Διευθυντής Σύνταξης: ΑΝΤΩΝΗΣ ΔΑΛΙΠΗΣ

Αρχισυντάκτης: ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΔΡΑΒΑΛΙΑΡΗΣ, ΑΝΤΡΕΑΣ ΠΕΤΣΙΝΗΣ, ΚΩΣΤΑΣ ΣΤΟΥΠΑΣ, ΘΟΔΩΡΗΣ ΚΟΥΒΑΚΑΣ
Υλ: Β. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ, Ε. ΑΝΔΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ, Γ. ΖΥΓΟΥΛΗΣ, Β. ΚΑΝΕΛΛΗΣ, Μ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ, Ν. ΜΑΥΡΙΑΝΗΣ

E-MAIL: imerisia@pegasus.gr ΓΡΑΦΕΙΑ: Οδός Μπενάκη, Μεταμόρφωση Χαλανδρίου 152 38 τηλ. 210 6051000 (36 γραμμές) FAX 210 6014636, 210 6014642 ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΑΣ: Σπυριδίου 5, 105 62, τηλ.: 210 3240817 FAX: 210 3240818
Διεύθυνση Marketing: ΕΙΡΗΝΗ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ Εμπορική Διεύθυνση: ΕΛΣΑ ΣΟΛΜΟΙΡΗ Διεύθυνση Διαφήμισης: ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΥΡΙΧΟΣ Υπεύθυνος Ισολογισμών: ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ (ετήσιες σε ευρώ): ΕΥΡΩΠΗ: 600 - ΑΜΕΡΙΚΗ, ΗΠΑ, ΚΑΝΑΔΑΣ: 800 - ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ: 800 - ΑΦΡΙΚΗ (Βόρειος και Κεντρική): 600 ΑΣΙΑ (Μεση Ανατολή): 700 - ΚΥΠΡΟΣ: 400

ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ: Μητροπόλεως 6 Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 546 25 τηλ. 2310 534 922 - 2310 534 923 FAX: 2310 534 740 ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ: Κωνσταντίνου Μ. Καρακωστή 15, τηλ. (23310) 29559, (23310) 22507 FAX: (23310) 22508 ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΒΑΛΑΣ: Παπαδοπούλου Ηρόδοτ. Ερ. Σπυριδίου 34, τηλ. (2510) 227900, FAX: (2510) 221971 ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ: Μπουραμάτης Κωνσταντίνος Γ. Νικολάου 1, τηλ. (25310) 36914 ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: Λόγιος Ηλίας Μοραβιτωνιάδων 7, Ηράκλειο τηλ. (2810) 390998-9, FAX: (2810) 390997 ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΤΡΩΝ: Παναγιώτης Παπαδόπουλος, Πατρέως 25, τηλ. (2610) 226644, (2610) 222292, FAX: (2610) 620074 ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ: Γεωργίου Γιαννακόπουλος, Ψαρών 50, τηλ. (27210) 98840, fax: (27210) 96979 ΓΡΑΦΕΙΟ ΖΑΝΘΗΣ: Σαμαράς Ιωάννης, Τοιακιά 51Α, τηλ./fax: (25410) 85250, κιν.: 0938 044088

*Απαγορεύεται κατά τον Ν. 2121/1993 και κατά τη Διεθνή Σύμβαση της Βέρνης (που έχει κυρωθεί με τον Ν. 100/1975) η αναδημοσίευση και γενικά η αναπαραγωγή -ολική, μερική, περιλήπτική- ή κατά παράφραση ή διασκευή, οποιαδήποτε περιεχόμενου της εφημερίδας με οιοδήποτε μέσο και τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλο, άνευ προηγούμενης έγγραφης άδειας του εκδότη.